

“6·18”电商大战接近尾声 价格先涨后降、红包使用规则多等问题仍不鲜见 网友对电商促销噱头“累觉不爱”



“6·18”电商大战接近尾声，昨天，各大电商忙着晒各种骄人的成绩单。而不少关注或参与此次电商大促销的网友们则忙着吐槽。从网友的评论看，虽然往年反映强烈的虚高价、低价无货、订单随意被取消等情况已经有所好转，但商品价格先涨后降、红包使用规则多、秒杀商品抢不到等问题仍不鲜见，电商促销噱头大于实惠。

记者 孙美星

网友吐槽>>>

先涨后降其实不便宜

尽管有网友表示，面对电商频繁促销的噱头早已麻木，有点“累觉不爱”（网络用语，意为很累，觉得自己不会再爱了），但昨天在网络上还是能看到一片吐槽。

归纳网友的评论，其中吐槽商品先涨后降的最多，“一点儿都没降价，前天看的还是7899元今天促销反而变成8299元了！”“上个星期才去看过，原来30元的键盘突然涨价10元钱。”

还有不少网友吐槽特价商品无货。“强烈投诉虚假宣传，虚假促销，号称低价618元抢购大牌32寸电视，到抢购时竟然提示该地区不参与销售！”

还有的网友吐槽红包使用受限制，没有真优惠。“红包明明说支持全品类，为什么不能充话费！”

电商晒单>>>

空调、手机、彩电、电脑销量好

“6·18”电商大战，究竟多少商品真的降价？昨天，不少比价网站纷纷公布了数据。来自购物比价网站“帮5买”数据显示，天猫、京

东商城、亚马逊、当当网、国美在线、易迅网、苏宁易购、1号店等降价商品总数超过273万件，其中超过140万件为历史最低价，但有88万余件商品也达到历史最高价。

这些降价商品，最终吸引了多少消费者买单？昨天不少参与电商纷纷晒单。京东是大战的主角，来自京东官方微博内容显示：6月18日凌晨第一个小时1分钟彩电销售金额峰值达到100万元，凌晨一小时内的销售额达到2000万元。

天猫在“6·18”当天卖得最好的是手机，天猫数据显示当天手机销售103.99万台，号称超全国智能手机所有零售渠道单日销售总和。

来自苏宁易购的数据显示，6月18日当天苏宁易购浏览量首次突破20万大关，同比去年增长135%。从销售金额看，宁波苏宁易购当日突破250万元，达到265万元，同比去年增长108%。

来自宁波国美的数据也显示，昨天国美线下门店销售比同期增长300%多，其中空调、手机、彩电、电脑销量最高。

“从今年的电商大战看，各大巨头已经从单纯的价格战向拼服务转变，更注重商品品质、物流配送和服务，这是好的现象，但以拼价格为主的促销实质仍没有大的改变。”宁波市电子商务促进会秘书长应秋平认为，短期

内价格战也许有一定效果，但从长期来看，消费者还是更看重口碑，因此寻求网购的差异化服务或许是电商避免价格战的一条出路。

■相关新闻

电商价格战还能持续多久？

品牌电商(海曙)峰会下周五举行

商报讯（记者 殷浩 通讯员 鲍婷婷）大数据将给电商带来怎样的变革？传统企业会否逆袭电子商务？电商价格战还能持续多久？后库存时代如何谋篇布局？从宏观趋势到商业模式，从深刻理论到解决方案，将在6月27日的2014品牌电商（海曙）峰会碰撞出激情与智慧的火花。

目前已经确认出席峰会的嘉宾阵容强大，几乎将具有代表性的传统品牌与电商品牌“一网打尽”。亚马逊中国副总裁叶伟伦将带来“万货帝国里的品牌塑造法则”，中兴通讯终端电商总裁黄辉颖将通过中兴的案例解读电子商务的价值，麦包包CEO邱玉栋也将讲述“品牌沙漠中怎么做品牌”，韩都衣舍、钻石小鸟、裂帛、小也香水等知名互联网品牌和周大福、欧莱雅、林氏木业等传统品牌也将分享从线下到线上的经验。



大手牵小手 韩国全家总动员

暑期的韩国，平均气温在19℃至27℃，相对宁波较为舒适。济州亲子游产品，除常规行程中包含的当地知名景点外，还特别安排了“泰迪熊博物馆”、“汽车博物馆”、“ECOLAND英式森林小火车”、“大象秀”、“小人国主题公园”等让孩子们参与体验的景点与项目；首尔亲子游，更是安排了被载入吉尼斯世界纪录的世界最大室内主题公园——“乐天世界”、首尔最受当地市民欢迎的生活体验场所——“首尔市民安全体验馆”，五日游的行程还增加了前往《冬季恋歌》外景拍摄地——“南怡岛”；首尔济州两地游，则可一次玩遍韩国最著名的两大旅游胜地。

运通旅游特别推出暑期韩国包机产品，每周四班：

济州每周四、周日，亲子游仅需3599元、济州浪漫四日游仅需3299元，一价全包，持有效护照就能出发；

首尔每周三、周六，亲子游3999元起，首尔炫动四日游仅需3599元，签证资料简单方便，提前三到五天即可。

运通旅游报名热线：87651111

运通微信号：utour57676

QQ群：116159829

报名地址：海曙新典路536号新海蓝钻8楼

运通我去游网：www.57676.com

旅游许可证：L-ZJ-CJ00079



有“福”同享，有“彩”同乐



宁波福彩启动新投注机更换工作

6月19日，海曙、江东、江北三区130余家福彩代销点开始更换投注机。在宁波福彩中心现场，携带旧投注机的代销点人员排队有序更换。省福彩中心的技术人员还提供培训指导服务。

当天，130多台新机顺利更换完毕，预计6月底前其他县（市）区也将全面完成更换工作。随着新型投注机分批更换，宁波福彩将为投注站和彩友提供更加优质的服务，新的投注机也将给彩民带来更加高效、便捷的购彩体验。



“赛马”彩票抽奖活动火热进行中

6月10日，“赛马”彩票抽奖活动第一批8位中奖者诞生。8位幸运彩民已在市福彩中心领走了奖品——三星S5双模双待手机（型号：G9009D），另外还有包含500元话费的电话卡。对于这款奖品，中奖者们都非常满意。

福彩中心提醒，目前“赛马”彩票抽奖活

动还在继续中，第一批抽奖单不再重复抽奖。从6月10日起收到的所有抽奖单，就可参加第二批的抽奖，时间是6月30日。兼中兼得，多中多得。只要是“赛马”彩票就能参加抽奖。记得在彩票背面写下自己的姓名、联系电话和站点编号，就等好运来敲门吧。



微信“看福彩”



微博 @看福彩



@宁波福彩微活动

宁波福彩不定期开展各类趣味活动，丰富奖品等您拿。详情请关注新浪微博@宁波福彩微活动、@看福彩，以及微信平台“看福彩”。您也可以扫描二维码，添加关注。

刮刮乐新票赏析



游戏名称：10来运转
奖级：10级
最高奖金：25万元
面值：10元
中奖面：32.88%
游戏规则：本彩票一套2张，共有四个玩法，两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。



游戏名称：神秘好礼
奖级：11级
最高奖金：100万元
面值：20元
中奖面：39.24%
奖金返还率：65%
游戏规则：刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同，即可获得“我的号码”下方所对应奖金；如果刮出一个礼盒图标，即可获得该图标下方所对应的奖金。